Bapuant Ne 6

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. U3 npeanoxeHHbIX QyHKIMN BRIMUIINTE (PYHKIMH, BO3PACTAIOLINE HA 00JIaCTH ONPEACTICHUS:

a)y =0,5"
6)y =—3x+2
B)Y = VX

ny = log, x

2. Pa3BepTKoii 60KOBOH MOBEPXHOCTH LMIMHAPA SBISETCS MPSIMOYTOJIBHHUK CO cTopoHamu 4 u 6 cm. Haii-
JIUTE TUIOMAAb OOKOBOM MOBEPXHOCTH IUIUH/IPA:

a) 45 cm?
6) 10 cm?
B) 20 cm?
r) 24 cm?

3. Berancmure: log; 4,5 +log, 2.

4. Peumnre ypasHenue: V3 — X = —2.

5. Wssectno, uto dynxuus y = f(x) sensercsa wernoit u f(—5) = 3; f(2) = —8. Haitaure 3naue-

nne soipaxenns 41 (5) — f(—2).

6. BbicoTa mpaBUIILHON TPEYTrOJbHOM MUPaMHUIbl paBHA 2\/§ cM, a OOKOBasi TpaHb 00pa3yeT ¢ OCHOBA-
HUEeM npamMubl yroi 60°. Haiimure 00beM nmupaMu/Ibl.

T
7. Pemmre ypasuerue 6cos’x + 35 cos <§ — x) =1.

2
x“—4
8. Pemute HEPABCHCTBO s < I u HalauTe IMPOU3BCACHUC HanOOJIBIIIETO OTpHULATCIIBHOTO U HaM-

GOJIBLIETO MONOKHUTEIBHOTO PELICHAHN JAHHOTO HEePAaBeHCTBA.
9. Pemmre ypasuenue 10g s (x+2)+ log) s (x+3) = logys3—1.

10. /InuHa BBICOTBI OCHOBaHMA IPaBUIIBHOW TpeyroiabHoM mpusMmbl ABCA ;B ;C; paBHa \/§ . Uepes nps-

V7

MYIO AB IMPOBECACHA CCKYyIaA IIJIOCKOCTh, COCTaBJIAIOIIasA C OCHOBAHUEM YT'OJI, paBHHﬁ arCSin T . Haitau-

TC BbICOTY TPCYI'OJIbHHUKA, ITOJYUUBIICTOCA B CCUHCHUH, ITPOBCACHHYIO N3 BEPIINHDBI A.
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